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ESTADO DA BAHIA 

Câmara Municipal de Igrapiúna  

 

Ata da Segunda Sessão Ordinária, da Nona Legislatura, da Terceira Sessão 

Legislativa, do Primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Igrapiúna, realizada no dia 28 de Fevereiro de 2023. 

 

Compareceram sob a presidência do vereador CRISTOVÃO ALVES CRUZ:  os (as) 

vereadores (as): Antonio Carlos Bispo Santos, Cecilia Anddrea Paulo Mendes,  Luíz 

Campos Borges, Neilton José da Assunção Santana, Paulo Ricardo Bonfim,  

Percivaldo Robélio Oliveira Mendes e Wellington Brito do Nascimento, observada a 

ausência do Vereador: Nildo da Silva Souza. e  Havendo número legal, o Senhor 

Presidente declarou aberta a sessão, onde pediu o (a) Vereador (a)  NEILTON JOSÉ 

que fizesse a leitura de um versículo da Bíblia Sagrada. Logo após foi anunciada a 

ORDEM DO DIA que constava o seguinte: foi lida a  Ata da Sessão Anterior em 

discussão, não houve manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade.  Em 

seguida foi lido a Indicação de nº 10/2023, de autoria do Vereador Percivaldo Robélio 

Oliveira Mendes, que  INDICA –  Construção de uma Praça na Comunidade do Portinho 

similar a Praça da Comunidade do Timbuca.   em discussão o Vereador Percivaldo 

saudou a todos, disse que ja tinha feita essa reinvindicação anteriormente e o povo da 

localidade faz cobrança constatemente, e tem plena certeza que levantará a auto 

estima das pessoas que ali convive.ainda em discussão, não houve manifestação e 

em votação foi aprovada por unanimidade. Em seguida foi lido a Indicação de nº 

11/2023, de autoria do Vereador Percivaldo Robélio Oliveira Mendes, que  INDICA –  

Construção de uma enconsta nas proximidades de André de Alcides na Comunidade do 

Portinho similar a Praça da Comunidade do Timbuca.   em discussão O Vereador 
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Percivaldo saudou a todos, enfatizando que essa encosta foi solicitado desde a gestão 

anterior, e a ex gestão ja tinha idenizado uma casa, e sabemos que a maré avança e 

a necessidasde e visível dessa enconsta. ainda em discussão, não houve 

manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade. Em seguida foi lido a 

Indicação de nº 12/2023, de autoria do Vereador Percivaldo Robélio Oliveira Mendes, 

que  INDICA –  Aquisição de um terreno em frente a escola  da Comunidade do Timbuca 

para ampliar a área de recreação e ser usado como área de festa.   em discussão O 

Vereador Percivaldo falou da carência do Timbuca em uma área de festa , disse que 

o ex gestor fez uma festa na área que era da Rugedon, e que a prefeitura possa está 

comprando essa área de aproximadamente sete metros onde ja teve conversa com o 

proprietário. ainda em discussão, não houve manifestação e em votação foi aprovada 

por unanimidade. Em seguida, a palavra foi passada para o Grande Expediente, para 

quem dela quisesse fazer uso. Na oportunidade, usou a palavra o (a)   vereador (a)  

Weellington Brito saudou a todos agradeceu a todos os presentes, salientou que mais 

uma vez traz a demanda constante nessa casa que é a situação das estradas, disse 

que iniciaram as aulas e as estradas encontra-se em situação crítica. E que  ele gastou 

05 correntes em um ano que nunca tinha acontecido isso. E pede a gestão que tire o 

povo dessa dificuldades fazendo as áreas mais críticas a exemplo de algumas 

ladeiras, em seguida solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria 

de infra estrutura para que possa realizar construção da Ponte da Gancha para que 

evite acidente, pedindo que algumas pessoas fossem a essa localidade quando estiver 

chovendo pra ver a atual situação,  outro ofício solicitando melhorias nas estradas das 

Comunidades da: Jacuba, de Dina, Graciliano, enfatizou também sobre a ampliação 

prevista para o Colégio Valentim Régis que é um dos orgulhos da comunidade e que 

possa ser feito algum para que não seje fechado o Colégio Casa Jovem. Em seguida 

a Vereadora Cecilia Andrea saudou a todos disse que na 1ª sessão não pode está 

presente por motivo de doença , mais já encontra-se melhor, e segundo a fala dos 
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colegas disse que a grande inquietação das localidades são as estradas e a sede 

também necessita ser melhorado esse serviço citando exemplos de ruas que precisa 

realizar serviços de melhoras como: alguns trechos em ruas no Bairro de Leôncio, a 

ladeira do Pé do Morro e a rua que segue que as pessoas não estão tendo como sair, 

e a rua da Cachoerinha que da acesso para ir pra comunidade do Jenipapo. Em 

seguida solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra 

estrutura para que possa fazer reposição de lâmpadas na Avenida Geovane de 

Almeida Dócio, nas proximidades do Hospital Luiz Eduardo,  outro ofício e solicitando 

serviço de limpeza ao redor da Escola Municipal Elinoildes na Limeira e ao redor da 

quadra com reforma da mesma, e reforma do Ponto de Ônibus na Comunidade da Vila 

08, salientnado que o ponto e da empresa mais as pessoas são nossos munícipes.  

Em seguida falou na necessidade de se efetuar a aquisição de uma roçadeira para 

realizar serviço de roço na comunidade da Limeira. Em seguida o Vereador Luiz 

Campos mencionou sobre a energia das três localidades que ainda não possui energia 

geral da Coelba que são elas: Âmbar, Ilhas das Flores e Pescaria, pedindo ofício que 

a gestão possa rever essa situação junto ao Governo do Estado. Em seguida o 

Vereador Percivaldo saudou a todos solicitou do presidente da casa que ecaminhe 

ofício a secretaria de infra estrutura para que possa consertar a rampa do Cais de 

areia que encontra-se com alguns buraços, outro ofício e solicitando conserto do 

calcamento nas proximidades da Escola Rural na subida da Ladeira da casa de dona 

Nini, outro ofício solicitando a colocação de uma caçamba de cascalho na Rua que 

mora dona Valquiria sentido Maruim, outro ofício solicitando melhoria no calçamento 

feito nas proximidades da enconsta da Pescaria. Em seguida o Vereador Neilton 

saudou a todos em seguida solicitou do presidente da casa que encaminhe ofíco ao 

Conselho de Educação, a Secretaria de Educação, ao Conselho do Fundeb, a APLB, 

informando que o Vereador Supracitado e Presidente da Comissão de Educação, 

Saúde, Obras e Serviços Públicos Municipais para o Biênio 2023-2024 da casa 
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Legislativa. Falou sobre a formação de um novo grupo que será bom, onde todos 

podem e devem ser candidato a ser gestor da cidade. Em seguida o Vereador Paulo 

Ricardo saudou a todos parabenizou o jovem Anderson pela conquista, logo após 

solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura 

para que possa realizar serviço de reforma no Posto Médico do Povoado do Pau 

D´oleo com a construção de um beiral para evitar exposição das pessoas ao sol e 

chuva, salientando que quando traz as demandas e solicitado por várias pessoas. 

Outro ofício e solicitando reforma do ponto de ônibus das localidades que estão 

necessitando principalmente o ponto de ônibus do Pai André onde e elo pra várias 

localidades.  Logo após a vereadora Cecilia solicitou do presidente da casa que 

encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que possa construir um parquinho 

de recreação nas proximidades do Posto Médico do Pau d´oleo. E nada mais havendo 

a tratar, foi passado a palavra ao Senhor Presidente CRISTOVÃO ALVES CRUZ, que 

declarou encerrada a sessão  às 11 h 22  min, deixando todos convidados para a 

próxima sessão, para constar lavrou-se a seguinte ata que depois de lida, julgada vai 

legalmente assinada pela presidente, secretários e demais vereadores presentes, 

Plenário das deliberações da Câmara Municipal de Igrapiúna em 28 de Fevereiro de 

2023. 


